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NOCTURNIDAD
PROTOCOLO sobre GENERACIÓN, VERIFICACIÓN y GOCE








          INTRODUCCIÓN
El presente documento tiene como objetivo establecer las pautas sobre la generación del beneficio de la nocturnidad, la verificación de su generación y el goce de la misma.
NOCTURNIDAD
El Convenio celebrado entre el MI y las entidades sindicales firmantes con fecha 13/4/2018, consignó  como solución transaccional al conflicto allí descripto: “una compensación a través de un equivalente en reducción horaria de los funcionarios que desempeñan trabajo nocturno, en las condiciones y cumpliendo los requisitos de la norma legal y su Decreto Reglamentario Nº 234/015 de 13 de febrero de 2015” (cláusula segunda).

 En tal sentido corresponde tener presente que la Ley Nº 19.313 del 13/02/2015, establece en su artículo 4º  que es trabajo nocturno aquel que se desempeña entre las 22:00 y las 06.00 horas, siempre que se realicen más de cinco horas consecutivas dentro de la jornada de labor en el mencionado horario. 
Por su parte el artículo 3 dispone una sobretasa mínima del 20% (veinte por ciento) para las distintas áreas de actividad o equivalente en reducción horaria.
PROTOCOLO
GENERACIÓN
El funcionariado perteneciente al Escalafón L “Personal Policial” del Ministerio del Interior debe registrar su asistencia a la jornada laboral mediante su huella dactilar en el reloj biométrico correspondiente. Para ello, se encuentra vigente el Modelo de Gestión del Presentismo que determina que toda persona que trabaja en el Ministerio del Interior, debe registrar su horario de entrada y salida del servicio. La generación de la compensación surgirá a través de esta modalidad. 
Es responsabilidad y carga de cada persona realizar un correcto registro de su asistencia y permanencia en su lugar de trabajo. Por lo cual, no se admitirá otro registro que el establecido anteriormente, excepto en el caso de aquellas unidades operativas en las cuales no se cuente con el reloj biométrico
, en las cuales se admitirá el registro en el módulo Escalafón (SGSP) que será validado por la Jerarquía máxima de cada unidad ejecutora.

Es responsabilidad del Jerarca y de las Oficinas de Recursos Humanos de cada unidad ejecutora que las marcas registradas sean compatibles (es decir, una marca de entrada y una marca de salida), revisando y corrigiéndose las incidencias existentes.
 VERIFICACIÓN
La verificación de las horas generadas como Nocturnidad se hará en la Gerencia del Área de Gestión y Seguimiento Presupuestal, en coordinación con la Gerencia del Área de Gestión y Desarrollo Humano a través del sistema de información de los relojes biométricos, del módulo Escalafón (SGSP) o del SGH 2.0, cuando corresponda.
La periodicidad será mensual; por lo que una vez concluido cada mes, se tomará como base de cálculo la cantidad de horas realizadas en el intervalo determinado por la normativa,  es decir entre las 22:00 y las 06:00 horas, siempre que se realicen más de cinco horas consecutivas.
Las horas a compensar que surjan de la liquidación se computarán en los sistemas de gestión humana con que cuente cada unidad (SGH 2.0 o símil), a los efectos de su posterior goce.

Es responsabilidad de las Oficinas de Recursos Humanos de cada unidad ejecutora, ingresar estos cómputos e informar a cada persona beneficiaria.
GOCE
El tiempo a compensar como contraprestación de la nocturnidad, se deberá gozar a partir del  mes siguiente al verificado.
Con el objetivo de no perjudicar el servicio, para el goce de la compensación, será responsabilidad del Jerarca de la unidad ejecutora, planificarla con cada persona beneficiaria, una vez realizada la verificación y previo al mes en que se comenzará el goce.
Esta planificación será ingresada por las Oficinas de Recursos Humanos, en el SGH como “incidencia a futuro”, única modalidad establecida para utilizar las horas a compensar por Nocturnidad. No será posible utilizar esta compensación para justificar tiempo faltante en cualquier jornada que no haya sido planificada.

El tiempo total mensual a gozar será distribuido lo más equitativamente posible en las cuatro semanas del mes de goce, en función de las necesidades del servicio, previa planificación con el Jerarca, no pudiendo ser acumulable.
Es responsabilidad del Jerarca, asegurar el goce de este derecho y es responsabilidad de las Oficinas de Recursos Humanos el correcto registro de este goce.
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Ejemplo: las horas de nocturnidad trabajadas en mayo, se verificarán en junio y se gozarán en julio.

�	Detalladas en Anexo.





