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Asociación de Funcionarios Policiales en Actividad y Retiro de la Administración Central – Sindicato Policial
S.U.P.U.

                                                     
 COMUNICADO A LOS  AFILIADOS DEL  SUPU
      
    Por intermedio de la presente  la Comisión Electoral del Sindicato Único de Policías del Uruguay S.U.P.U designada en Asamblea celebrada en la ciudad de Montevideo el día 06 de octubre del corriente año  INFORMA:
QUE LA  FECHA DE PRESENTACION DE  LAS  LISTAS PARA LAS  ELECCIONES  DE AUTORDADES ( COMISION DIRECTIVA Y COMISION FISCAL DEL SUPU) A REALIZARSE  EL 27 DE OCTUBRE DEL 2022  ES :   MIERCOLES   19 DE OCTUBRE EN COLONIA 981 ATO.403 DE MONTEVIDEO  EN EL HORARIO COMPRENDIDO ENTRE LAS 08: 00 HRS. A 18. 00  HRS.

REQUISITOS  PARA LA PRESENTACION DE LISTAS CONFORME A ESTATUTO EN CUMPLIMIENTO DE ART: 4 b); 7.1 a); 7.3;  8 a) ; b) y  21; 
· SE PRESENTARAN POR SEPARADO LAS LISTA DE COMISION DIRECTIVA Y COMISION FISCAL PUDIENDO CONTENE LOGO O LEMA DE  LA MISMA.
· CADA LISTA DEBERA CONTAR CON TITULARES Y  MISMA CANTIDAD DE SUPLENTES QUIENES  DEBERAN ESTAR DEBIDAMENTE IDENTIFICADOS : NOMBRE COMPLETO, CEDULA DE IDENTIDAD  APORTANDOSE COPIA DE DOCUMENTO DE IDENTIDAD; SER SOCIOS ACTIVOS ;ESTAR AL DIA CON CUOTA DE SOCIO Y TENER UNA ANTIGÜEDAD DE UN AÑO O MAYOR A UN AÑO. AL DORSO DE CADA LISTA DEBERAN ESTAR LAS FIRMAS DE LOS TITULARES Y SUPLENTES.
· LAS LISTAS DEBERAN ESTAR ACOMPAÑADAS POR 10 SOCIOS ACTIVOS DEBIDAMENTE IDENTIFICADOS QUE SE ENCUENTREN AL DIA EN SU CUOTA SOCIAL Y CON UNA  ANTIGÜEDAD DE UN AÑO O MAYOR A UN AÑO.
ASIMISMO CABE DESTACAR QUE EN DICHA OPORTUNIDAD SE NOTIFICARA A CADA REPRESENTANTE DE LISTA  LAS BASES Y FORMA DE LA ELECCION  A REALZARSE EL 27 DE LOS CORRIENTES.
Saluda atte.
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